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Високи представник за БиХ Валентин Инцко рекао је он да Републику Српску види у
оквиру БиХ, а да "сан" Милорада Додика да се Република Српска у будућности припоји
Србији, неће постати реалност.

  

  

Гостујући на Н1, Инцко је рекао да и он као и председник Републике Српске Милорад
Додик "има снове", али да се његови снови тичу искључиво просперитетне будућности
Босне и Херцеговине.

  

Инцко је казао да Републику Српску види у оквиру БиХ и да су, како је навео, Срби у
Дејтону одустали од неке друге државе.

  

''Он је то мало умирио изјавом да је то његов сан. Тај сан неће постати реалност. Имам и
ја неке друге снове и видим БиХ у Европској заједници и просперитетну земљу
будућност. Видим Републику Српску у оквиру БиХ. Потпуно је јасно шта се десило у
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Дејтону. Тамо су Срби одустало од једне друге српске државе као и остали, сви су се
сложили на Дејтонски мировни уговор. То треба поштовати, ништа друго не постоји. Ја
сам то рекао последњих осам година стотине пута, а поменучу то и у наредном извештају
за Уједињене нације у Савету безбедности", казао је Инцко.

  

Он је додао да треба више радити на томе како да грађани живе боље.

  

"Боље да се ради на томе како ће грађани Републике Српске живети боље. Ми знамо да
у Бањалуци постоји словеначки конзулат, они издају визе и тамо су дуги редови. РС има
све услове да буде успешан и богат ентитет, али унутар Босне и Херцеговине'', испричао
је Инцко гостујући на Н1 телевизији.

  

  

На питање да ли ће изрећи санкције Милораду Додику, Инцко је казао да је Додик већ
изложен санкцијама - оним које су му изрекле Сједињене Америчке Државе.

  

''Морам имати подршку у ПИК-у, али он је већ изложен санкцијама, јер не може да путује
у Америку, Америка је учинила своје. Кршио је Дејтонски споразум референдумом и сада
мора сносити последице тога'', поручио је Инцко и додао:

  

''Ја сам у више наврата и у Савету безбједности казао да је референдум неуставан,
невалидан и у суштини не треба то пуно да коментаришем. Тај референдум од самог
почетка није био валидан. Лично нисам тражио од Додика да откаже референдум, али
сам тражио преко Савета безбедности и у мојим изјавама за штампу сам то тражио'',
додао је он.

  

(Н1)
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